

田嘉宁在市委办公室深化纠正“四风”和作风纪律专项整治工作动员部署会上指出 强化政治站位 提升业务能力 以良好作风提升“三服务”工作质量水平

本报讯(记者杨继超)2月16日,市委办公室召开深化纠正“四风”和作风纪律专项整治工作动员部署会,集体观看警示教育片《镜鉴2021》,就开展深化纠正“四风”和作风纪律专项整治工作进行部署。市委常委、秘书长田嘉宁出席会议并讲话。

田嘉宁指出,市委办公室作为市委中枢机构,地位特殊,责任重大,必须以巩固“两转两促三思考”活动成果为载体,持续深化纠正“四风”和作风纪律专项整治。强化政治站位,提升业务能力,以良好作风提升“三服务”工作质量水平。要着力解决站位不高、本位主义问题,大兴身

李广义在全市扫黑除恶专项斗争领导小组第三次会议上强调 强化思想认识 紧盯重点工作 常态化开展好扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者孙晓卉)昨天,我市召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组第三次会议,深入贯彻省委扫黑除恶专项斗争和市委工作要求,就今年常态化做好扫黑除恶专项斗争进行部署。市委常委、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长李广义主持会议并讲话;副市长、公安局局长张文阁,市法院院长闫杰,市检察院检察长白振平参加会议。

李广义指出,要进一步提升政治站位,强化思想认识,确保常态化开展扫黑除恶专项斗争沿着正确方向推进。各级各部门务必要坚持问题导向,切实做到打防并举、标本兼治,努力

市领导夜查元宵节期间公共聚集性活动管控工作

本报讯(记者刘杰)昨晚,副市长、公安局局长张文阁带领有关部门负责人,在中心城区督导检查元宵节期间公共聚集性活动管控工作。

刘杰指出,疫情防控事关广大群众生命安全,各级各部门要提高政治站位,紧紧围绕“战疫情、防风险、保安全、护稳定”,按照“党政主责、属地负责、部门担当、宣传引导、严格管控”的原则,确保不发生规模性人员聚集,不发生个人极端行为案事件,不发生公共安全事件,不发生疫情扩散蔓延等。要抓好隐患排查、巡查值守、突发情况应急等工作,确保不漏环节、不留死角,为人民群众创造一个安全、文明、有序、和谐的节日环境。



春节期间,许多市民外出游玩打卡,在市内各大景区、公共场所内,大部分游客在旅游中遵守文明行为。然而,也有个别游客出现践踏草坪、乱扔垃圾等不文明行为。图为一名游客把用过的垃圾扔到公共服务区桌面上。维护美丽风景的责任,需要你我共同承担。节假日,莫让文明意识也“放假”。本报通讯员 摄

Table with 4 columns: Name, Phone Number, Name, Phone Number. Includes contact info for news and advertising.

为群众幸福感“加码”

——沧州高新区开展党史学习教育见闻

本报记者 康学翠 本报通讯员 徐元元

道路平坦、排水顺畅、环境整治……说起村庄变化,沧州高新区李庄子村村民喜上眉梢:“村干部把每件事都办到了我们的心坎儿上。”曾经,李庄子村多条道路坑洼,一些路段更是高低不平,遇到雨雪天气,出行困难。新一届村“两委”班子上任后,把整修村内道路作为一项重要工作来抓,硬化路面、铺设污水管道、栽种冬青绿植。针对村里排水沟常年囤积垃圾、排水不畅的问题,还组织清运车辆清理整治,畅通排水沟渠。热火朝天的环境整治,带来了村容村貌的大转变。

“老百姓关心的事就是我们该做的事。”李庄子村党支部书记岳建说,党史学习教育的落脚点就在为群众办实事、解难题上。为此,村“两委”班子成员把学习党史和关注百姓所需结合起来,主动问计于民、服务于民,让党史学习教育贴近实际,取得成效。

这是沧州高新区开展党史学习教育的一个缩影。党史学习教育开展以来,从乡村到社区,从机关到校园、企业……一场场主题宣讲在高新区全面铺开,党员干部在学与悟中淬炼党性修养、汲取精神力量。学史力行,各单位各部门把学习党史同推动工作相结合,以“我为群众办实事”实践活动为出发点,不断提升为民服务、为民办事的能力和水平,一项项便民举措、一件件惠民实事,不断为群众的幸福感“加码”。

翻开2021年沧州高新区“民生清

单”,桩桩件件都体现了实实在在的“民生温度”,承载着百姓的幸福感和获得感。

沧州高新区设立企业开办专区,建成24小时自助政务服务专区,实现全天候自助办理;制定了城市更新实施方案,对辖区李庄子、高庄子村实施拆迁,对程庄子进行改造,打造了松源路(狮城大道—武林大道)等4条城市道路及2条规划路竣工通车,西安路慢行系统正在施工;高新区实验学校、公立幼儿园顺利招生入学,沧州

中西医结合医院骨科院区投用,园区承载能力进一步提升;探索建立了智慧“6+N”流动人口智能化管控服务模式,实现了辖区流动人口网络化全覆盖管理,此经验在全市推广。

党史学习教育没有终点,“我为群众办实事”实践活动永无止境。沧州高新区管委会相关负责人表示,他们将不断深化对党史的理解和认识,聚焦群众所需所愿,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,解民忧、纾民困、暖民心,不断提升群众的幸福感和获得感。

巩固成果 开创新局 ——沧州市党史学习教育成效展



大地回春,盐山县农民抢抓农时,在田间地头进行播种、育苗等各种农事活动,为丰产丰收打好基础。图为盐山县高金村农民在大棚内查看甜瓜苗生长情况。傅新春 摄

云顶之巅 守护生命 ——肃宁籍滑雪医生李亚洲的冬奥故事

本报记者 刘杰 本报通讯员 宋志敏

张家口云顶滑雪公园,无垠的雪道自山顶蜿蜒而下,赛道上,地势复杂,风向多变。肃宁籍医生李亚洲和队友们每天在这里乘风踏雪,负责赛道医疗保障,守护运动员的生命安全。

今年48岁的李亚洲是河北医科大学第三医院小儿骨科副主任,他还有一个特殊的身份——“冬奥滑雪医疗保障梦之队”云顶队队长,是名滑雪医生。2019年初,北京、河北两地的10多家三甲医院抽调相关临床人员,组建“北京冬奥滑雪医疗保障梦之队”,培养中国首批滑雪医生。李亚洲第一时间报了名。

李亚洲记得,训练时,在零下二三十度的雪场,他们跪在雪地里练习心肺复苏,趴在陡坡上练习滑行,摔倒和受伤都是家常便饭。根据国际雪联规定,赛时如果发生运动员摔伤事故,医务工作者必须在

4分钟内赶到现场,而他们能依靠的工具只有滑雪板。好不容易练到“咬咬牙能跑起来”的程度,还要背上急救包、氧气瓶等近15公斤的负重,继续训练。队员们个个带伤,李亚洲就曾两次肋骨骨折。

时间一晃过去三年,这些人从具有不同滑雪水平的各个专科的医务工作者,升级为具备高山雪地救援能力的滑雪医生。

云顶滑雪场进行空中技巧、雪上技巧、U型池场地、平行大回转、坡面障碍技巧、障碍追逐等项目,运动员时有摔倒。一次,一名运动员摔倒、翻滚,头部受伤,意识丧失,呼吸困难,在滑雪医疗队的共同努力下,很快进行了气道开放、给氧和颈部固定,快速直升机转运,这名运动员终于恢复了意识。还有一次,医疗队距离运动员摔倒现场有两百米远。接到命令后,他们10秒钟抵达现场,对伤

员进行了紧急包扎和固定,不到10分钟就把他送到运动员医疗站。李亚洲说,雪场也是拯救生命的“战场”,救援快一点,危险就少一分。

2月15日,谷爱凌在自由式滑雪女子坡面障碍技巧决赛第一跳中摔倒,李亚洲心头一紧,但后来看到她很快自行站起滑到了终点,他松了一口气,从谷爱凌的状态可以看出她没有受伤。“虽然准备了3年才成为滑雪医生,但滑雪医生们最大的愿望是:只守护,不出场。”李亚洲说,让运动员高高兴兴来参赛,平平安安回家去,这是每个滑雪医生的愿望。



蹭热度的“流量” 变不成“留量”

王汝汀

冬奥会正在火热进行,有商家想从中蹭热度,抢注“冰墩墩”“谷爱凌”等商标。2月14日,国家知识产权局根据相关规定,对正在申请的“冰墩墩”等429件商标予以驳回,对已经注册的“雪墩墩”“谷爱凌”等43件商标宣告无效。想要趁势投机取巧的商家,热度没蹭上,结果蹭了一鼻子灰,希望这堂“知识产权课”能够警醒更多企图恶意抢注商标的人,从而维护好《商标法》保护创新、保护品牌的立法初衷。

从“丁真”“全红婵”到“冰墩墩”“谷爱凌”,商家之所以对这些“热词”情有独钟,无非是看中了其背后的流量。不可否认,假使有商家成功抢注一个流量商标,借助流量本身的关注度,的确能让自己的产品搭上流量快车,在公众的“爱屋及乌”中赢取更多市场。但流量这个东西,来得快去得也快,例如“福娃”在北京奥运会期间异常火爆,虽然它已成为很多国人心中抹不掉的记忆,却也随着时间的推移,不再延续当年的超高关注度,即使当年有人蹭了“福娃”的热度,也不过是一时之快,难以博得长久的关注。

对于商家来说,在注册商标时,与其蹭热度,不如根据自身特点,设计出有个性、有持久吸引力的品牌名字,这才是真正属于自己的财富。更何况,一个产品要得到长足的发展,靠费尽心思傍名人、蹭热度显然不行,而是要把更多的精力放在产品质量和服务的提升上。“菜子妈”火了这么多年,其他的干妈、干爹啥的也偶尔山寨一下,结果都好景不长,秋风扫落叶般被市场淘汰。可见,抢来的皮囊,终究不如自身的底子硬。

当然,遏制蹭热点现象,不能仅靠事后的监管。一方面,职能部门需要从源头和机制上遏制恶意抢注商标事件的发生。另一方面,一些知识产权的拥有者,要强化知识产权的保护意识,对有可能被蹭热度的商标极其相关的类别,在第一时间进行注册,不给抢注者可乘之机。对于已经发生的抢注行为,也应加强维权意识,充分运用法律手段保护自己的合法权益。



当好群众的贴心人

——记海兴县高湾镇栾庄子村党支部书记兼村委会主任姜丙通

本报记者 康学翠

“今年,咱们要在壮大村集体经济上再下功夫,让村庄更富、村民的腰包更鼓,种金银花就是个思路。”前几天一早,海兴县高湾镇栾庄子村党支部书记兼村委会主任姜丙通早早来到村委会,和村“两委”班子成员谋划起今年的重点工作。23年来,他全身心扑在村中事务上,小到邻里纠纷、水电气暖,大到防洪抗旱、集体发展,姜丙通都事无巨细。“管理村子就跟居家过日子一样,心里得有数,这样村子才能越来越好。”姜丙通说。

1998年,刚而立之年的姜丙通成了栾庄子村的“当家人”,当好群众的贴心人,带领大伙儿致富,成了他的追求和目标。

农村工作千头万绪,从哪里入手?姜丙通将着眼点放在了党建工作上。“党建就是凝聚力,党建就是生产力。”姜丙通说,党组织的战斗堡垒作

用至关重要,能聚人心、增干劲儿。于是,他从支部建设入手,夯实组织基础,壮大党员队伍,不断吸收有能力、思想先进、作风优良的小伙子到党员队伍中来。

村民姜全营就是其中之一。他本是生意人,在姜丙通的带动下,光荣加入了党组织,通过选举,当选支部委员。姜全营说,参与到村庄建设中来,他对当初姜丙通说的“自己富是本领,带领大家共同富裕才是本事”这句话有了更深刻的体会。

在姜丙通的带领下,村里的党员队伍日益壮大。队伍起来了,党建活动更要常抓不懈。栾庄子村非常注重加强党员的政治思想理论学习,狠抓三会一课、组织生活会、民主评议党员等工作的落实。扎实推进主题党日活动,确定一月一主题,引导党员做到自学有学习记录、交流有发言提

纲、研讨有学习心得。同时积极开展思想政治工作,了解每位党员的思想动态,帮助他们解决困难,进一步提升村党支部的凝聚力、战斗力。

拧成一股绳,才能干成事。在村党支部带领下,栾庄子村发生了翻天覆地的变化:全村道路硬化率达到100%;厕所改造工程已覆盖绝大部分农户;道路亮化工程覆盖村内全部主干道;建起村民活动广场,村民生活幸福指数不断提升……

栾庄子村曾有8户贫困户,脱贫攻坚工作开展以来,姜丙通始终牵挂于心,学习政策、四处奔走,想尽办法帮他们提高谋生技能,拓宽他们的增

收渠道。2018年底,8户贫困户全部脱贫。

脱贫不返贫才是真脱贫。姜丙通牢记这一点,安置有劳动能力的贫困户去就近的农场打工,不能外出打工的贫困户,安排他们处理村内杂务,保证他们每天都能有收入。“多亏了姜书记,我才能到这农场打工,现在每月能挣2400元呢。”一位村民感激地说。

23年来,姜丙通践行着当好群众贴心人的承诺,为此他获评“沧州市优秀基层党组织书记”。面对荣誉,他说:“村干部就该为老百姓办实事。”全市“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动开展以来,姜丙通又带领村“两委”班子及党员积极谋划,为村庄发展献计献策。对此,他已有明确的思路:“去年有村民尝试种植金银花,效益很好。我们计划今年流转土地鼓励村民大面积种植,全力推动乡村振兴。”

“两转两促三思考” 思想大讨论实干大行动